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高二年级期中考试地理试题2017.4。26

命题人： 

一、选择题（共60小题，每题1分，共60分）

下图为黄山市主要旅游景区分布图。读图回答下列各题。
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1．黄山以”三奇四绝”著称于世，黄山四绝中属于天象与气候景观的是
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A. 奇松    B. 怪石    C. 云海    D. 温泉

2下列旅游胜地中离我国主要旅游消费市场较近且接待能力较强的是

A. 五大连池    B. 西湖    C. 石林    D. 张家界

3．“相看两不厌，惟有敬亭山”反映了我国古代文人欣赏旅游景观追求的境界是

A. 把握时机    B. 抓住景观的特点

C. 以情观景    D. 选择观赏位置

4．下图是桂林的梯田（左图）和月亮山（右图），如果要比较好地观赏它们，最佳方位是 （    ）[image: image2.png]



①梯田：宜在适当的位置俯瞰        ②月亮山：应在视野开阔的近点平视
③均宜在适宜的距离内平视　        ④均应选择观赏位置
A. ①②    B. ②③    C. ①④    D. ③④
下图是张家界世界地质公园局部景观图，图示景观因其发育过程完整，时间序列可测性明显等原因在1992年被列入“世界自然遗产名录”，并在2004年被列为首批世界地质公园。
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5．图示景观地貌形态和价值组合正确的是

A. 砂岩地貌  美学和科学价值

B. 火山地貌  历史文化价值和美学价值

C. 雅丹地貌  美学和科学价值

D. 冰川地貌  科学和历史文化价值

“桂林山水甲天下”是赞美喀斯特山水风光的一句名言。人们将这里的自然景观归为“四绝”， 即簪山、带山、幽洞、奇石。据此完成下列各题。

6．“我想去桂林呀我想去桂林，可是有时间的时候我却没有钱；我想去桂林呀我想去桂林，可是有了钱的时候我却没时间。”这首歌形象地说明，一个人要想成为合格的旅游者，应该具备的条件有：（    ）
①较雄厚的经济基础    ②必要的闲暇时间    ③旅游偏好   ④旅游动机
A. ①②③    B. ②③④    C. ①②④    D. ①③④
7．桂林山水的美学价值主要体现在：（    ）

A. 听觉美    B. 色彩美    C. 动态美    D. 形象美

8．目前影响桂林地区旅游资源开发的主要因素是：（    ）

A. 游览的价值      B. 交通的通达性

C. 环境的承载量    D. 旅游接待能力

9．旅游业的经济作用有 (    )

A. 旅游业的发展能带动酒店、餐饮、交通运输等第三产业的发展

B. 有了旅游业的发展才有国民经济其他部门的发展

C. 有利于国家间、地区间的文化交流

D. 旅游业在国民经济中发挥着主导作用

10．关于旅游资源的叙述，正确的是（　　）

①旅游资源通常划分为自然景观和人文景观两种类型
②自然景观更多地表现在教育性旅游方面的意义
③人文景观对于探险猎奇、游乐、疗养等性质的旅游具有重要意义
④人文景观更多地表现在教育性旅游方面的意义
A. ①②    B. ②③    C. ②④    D. ①④
濒危世界遗产名录：浙江东阳卢宅——被称为江南最大的明清古建筑群，俗话说“北有故宫，南有卢宅”，有“中国民间故宫”的美誉。但洪水和不得当的保护方法使得卢宅面临许多危险。据此完成下列问题。
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11．卢宅被列入濒危世界遗产名录的原因主要是：
A．无度的观光旅游及不合理的保护方法致使古建筑物不断受到侵扰和破坏
B．文化研究意义胜于故宫
C．保护东阳木雕工艺，追寻古老民风
D．提高东阳卢宅的知名度，借以增加旅游收入
12．保护卢宅应当：
A．重新维修，加以革新突破               B．注意排水、防火、防风化
C．原地增设旅游设施，分散客流           D．谢绝游客，封闭维护
有一个驰名中外的旅游胜地。傣族、哈尼族、布朗族等13个少数民族在这里和睦相处， 创造并保留了各自别具特色的民族文化。傣族造型优美的佛教建筑群、江边湖畔小巧别致 的竹楼、美味可口的菠萝饭和竹筒饭、富有民族特色的孔雀舞和象脚鼓舞、规模宏大的泼 水节……以傣族为主体的多样性民族风情为该旅游区增添了无穷魅力。阅读材料回答问题。
13．该旅游胜地所在省区是
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A．①            B．②         C．③        D．④
14．有关该旅游区的叙述，正确的是
A．地处我国西南边陲，与泰国、缅甸相邻
B．原始热带雨林保存完整，有“热带动物王国”之称
C．流经该旅游区的国际河流是雅鲁藏布江-湄公河
D．种植的主要热带经济作物有天然橡胶、黄麻等
世界第6个迪士尼主题公园——上海迪士尼乐园，于2016年6月16日正式开业。读“迪士尼乐园全球分布图”，回答下列各题。
[image: image28.jpg]ziyuanku.com



[image: image6.png]



15．6个迪士尼乐园城市
A．均分布在北温带                 B．均分布在人口稠密区
C．均分布在东半球                 D．均分布在中纬度地区
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16．6月16日，迪士尼乐园城市中
A．最早进入这一天的是东京         B．昼最短的是巴黎
C．正午太阳高度最大的是上海       D．日出地方时最早的是奥兰多
17．上海迪士尼乐园开业，将
A．使东京乐园客流大幅度下降       B．严重冲击中国国内的传统文化
C．促进上海城市功能区集聚发展     D．缓解上海的城市交通拥堵状况
乌镇，位于浙江省北部，是一个有着1300年建镇史的江南古镇。左图为乌镇位置及交通图，右图为乌镇风光鸟瞰图。读图，回答问题。
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18．乌镇是典型的江南水乡古镇，以河成街，以岸为市，“小桥、流水、人家”是其景观特色。其形成原因是

①气候湿润，降水较丰沛②为促进旅游业发展，开挖河道③地势低洼，地表流水易汇集成河④城镇排水功能差
A.①②
   B.②③     C.①③
     D.①④
19．有关乌镇旅游业发展条件的叙述，正确的是

A.交通便利，各种交通运输方式直达乌镇，有利于促进旅游业发展

B.地处长三角，位置优越，能吸引沪宁杭等经济发达地区的旅游客源

C.周边地区旅游资源丰富多样，削减了乌镇的游客数量

D.当地劳动力丰富而廉价，吸引外商前来投资旅游业

读“我国南方沿海某区域图”，当地森林茂密，旅游资源丰富。完成下列问题。
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20．从避免自然灾害影响角度考虑，旅游度假中心宜建在
A．①     B．②     C．③     D．④
21．既能仰望山顶云卷云舒，又能俯视海上潮起潮落的理想地点
A．A     B．B       C．C      D．D
下图为我国某景区等高线地形图，读图回答下列各题。
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22．若图中急流段高差为35m，则图中甲与乙地高差约为（  ）
A．200m    B．235m    C．270m   D．300m
23．某日一登山旅行者到达甲处观察的现象可信的是（  ）
A．急流段的漂流者向西漂去    B．发现山顶处悬崖峭壁林立
C．发现丙所在方位地势最低    D．可看到湖畔丁处游人戏水
天柱山位于安徽省潜山县境内，曾被汉武帝封为南岳。山上“峰无不奇，石无不怪，洞无不杳，泉无不吼”，兼有雄、奇、灵、秀等特色，据此完成下列各题。

24．近年来，来天柱山游览的游客较以前增加了很多，其主要的原因是

A. 资源价值有了很大的提升    B. 市场距离缩短

C. 交通运输条件改善          D. 基础设施逐步完善Ziyuanku.com

25．从2010年的旅游统计资料上看，来天柱山旅游的游客主要来自安徽省内及周边省份，这说明对客源市场影响很大的是

A. 交通距离    B. 经济发展状况    C. 交通通达度    D. 资源价值

26．下列有关旅游活动规模与环境承载能力的关系的叙述，正确的是

A. 活动规模不受承载能力的限制         B. 活动规模应小于环境的承载能力

C. 活动规模与环境的承载能力相适应     D. 活动规模越大，环境的承载能力越大

2014年“丝绸之路：长安-天山廊道的路网”成功申报世界文化遗产，在我国境内共涉及河南、陕西、甘肃、新疆维吾尔自治区共22处遗迹，它们见证了东西方之间商贸、宗教、科技、文化等交流活动。据此，回答下列问题。
27．丝绸之路沿线众多遗迹具有的共同特点是
A．存在明显季节变化        B．位于人口稀少地区
C．只与丝绸贸易相关        D．易受风化风蚀影响
28．“丝绸之路：长安-天山廊道的路网”的突出价值是
A．美学价值    B．科学价值      C．历史文化价值   D．经济价值
29．位于以上四省内的世界遗产还有
①五台山    ②龙门石窟    ③秦始皇陵兵马俑    ④敦煌莫高窟
⑤武夷山    ⑥泰山    ⑦天山
A．①②③④     B．②③⑥⑦      C．③④⑤⑥      D．②③④⑦
30．沿该线路“追忆丝路传奇，观赏大漠风光”，交通运输方式最好选择中/华-资*源%库
A．航空、水运    B．航空、公路    C．铁路、水运    D．铁路、公路
下图为“某河流流域图”，读图回答下列各题。
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31．该河流所在地区面临着严重的生态环境问题，主要表现有
①土地盐渍化  ②生物多样性减少  ③热带雨林破坏严重   ④水土流失
A．①②③            B．②③④      C．①②④       D．①③④
32．该流域的生态环境问题直接导致的后果是
A. 海平面上升，淹没沿海地势较低的地区
B. 产生厄尔尼诺现象，该流域频发洪涝灾害
C. 中纬度地区降水增加，欧洲西部多干旱少雨的天气
D. 全球二氧化碳和氧气的平衡受到破坏，大气中二氧化碳的含量上升
下左图是1980年绘制的我国南方某流域局部地形图，下右图是该区域土地利用现状图。回答下列各题。
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33．图中土地利用的不合理现象有
①果园开发    ②坡地垦田   ③围湖造田   ④人工造林
A. ①②    B. ②③    C. ①③    D. ①④
34．该地区不合理的土地利用，可能对环境造成的影响有
①水土流失加重   ②环境污染加剧   ③洪水威胁增加   ④湿地面积减少
A. ①②④    B. ②③④    C. ①②③    D. ①③④
20世纪70年代以前孔雀河流域胡杨林郁郁葱葱，而目前却有上百万亩胡杨林枯死。右下图为“新疆孔雀河下游枯死的胡杨林图”，据此回答下列问题。
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35．该地目前胡杨林大片枯死的主要原因有
A．土地退化    B．降水量稀少   C．过度开垦    D．不合理用水
36．改善该地胡杨林生长环境的对应措施有
A．退耕还草还林  B．统筹安排流域用水量  C．实施人工降雨  D．人口迁移至上游地区
读图，曲线①、②、③、④分别表示中国西南某区域石漠化、环境人口容量、森林覆盖率、生物多样性的统计资料。据此回答下列各题。
37．该区域最不可能是 (  )
A．地表崎岖，峰林广布         B．地表水贵如油，地下水滚滚流
C．土层深厚，土壤肥沃         D．多溶洞、天坑等
，旅游资源丰富
38．图中曲线②先升后降的主要原因是 (  )
A．上升：科技进步；下降：资源减少     B．上升：环境改善；下降：生态破坏
C．上升：人口增长；下降：计划生育     D．上升：植树造林；下降：砍伐森林
随着环境工程和人工湿地工艺的发展，水生植物浮岛成为了人工湿地工艺中的一个重要组成部分。水生植物浮岛对去除水体中的氮、磷等富营养成分，净化水质及降低水体中各种指标的浓度具有非常重要的作用和非常优越的效果。下图为某城市人工生态浮岛景观图。读图，完成下列各题。
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39．城市人工生态浮岛最主要的功能是
A．减缓热岛效应     B．美化城市环境    C．改善水体环境     D．调节河流流量
40．最适宜建设人工生态浮岛的水域是
A．青海湖      B．太湖        C．贝加尔湖           D．长江
读我国北方某地区部分资料统计表（下表），完成下列问题。

	年份
	森林覆盖率
	耕地面积平方千米
	年降
水量
	气温年较差
	河流含沙量
	粮食平均亩产
	粮食总产量亿kg

	2000
	19%
	333
	520mm
	38℃
	10%
	205kg
	1.02亿kg

	2010
	10%
	478
	450mm
	42℃
	35%
	135kg
	0.97亿kg


41．在此时期内，导致该地区粮食平均亩产下降的主要原因是
A．退耕还牧的面积增大                 B．毁林开荒现象严重
C．气候发生异常，每年出现水旱灾害     D．人口增长过快
42．目前，该地区主要的生态环境问题是
A．水土流失严重   B．岩层下陷严重   C．风沙危害严重   D．石漠化严重
下图为西南某地原始生态林改为橡胶林后的水循环示意图，读图完成下列各题。
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43．与原始生态相比，人工橡胶林会使得
A.由于植被覆盖率下降，蒸发、蒸腾作用减弱   
B.降水减少，气温变化幅度减小   
C.雨水下渗量有所减少   
D.植被吸收营养物质减少，土壤肥力有所增加
44．由原始生态林改为橡胶林，当地河流的水文特征的变化是
A.流量减小    B.冰期增长    C.枯水期流量减少   D.泥沙含量减
“从春刮到冬，大风埋村屯，小风石头滚。”这是我国西北某省部分县市区生态环境的真实写照。结合下图，完成下列问题。
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45．该省的这部分县市区最主要的生态问题是：Ziyuanku.com
A.森林破坏  B.土地荒漠化     C.水土流失   D.湿地萎缩
46．20世纪70年代以后，发生上述生态问题的区域面积迅速扩大的主要原因是：
①气候变暖，降水减少       ②冬季风强劲，沙尘暴频发 
③过度放牧，草场被破坏     ④过度开垦，土地退化
A.①②   B.③④    C.②③     D.①④
湿地与森林、海洋一起并称为全球三大生态系统。我国湿地类型多、面积大、分布广,是一个湿地资源大国。完成下列问题。

47．下列地理事物中,属于湿地的有
①青海湖    ②稻田    ③黄河    ④水库    ⑤海洋
A.①③⑤               B.③④⑤                C.①②③④              D.①③④⑤
48．下列关于湿地的功能或用途,说法正确的是
A.三江平原多荒地,为扩大耕地的后备资源
B.鄱阳湖、洞庭湖面积广,为长江径流的调节系统
C.崇明东滩地处土地紧缺的上海,为扩建城区的理想用地
D.湛江红树林,可成为当地木材的供应地
净初级生产量指在初级生产过程中，植物光合作用固定的能量中扣除植物呼吸作用消耗掉的那部分，剩下的可用于植物的生长和生殖的能量。左图为光合作用、呼吸作用随气温变化图，右图为净初级生产量随年平均降水量变化图。据此完成下列问题。WWW.ziyuanku.com
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49．仅考虑气温的影响，净初级生产量
A. 随气温升高而增大      B. 随气温升高而减小
C. 随气温升高先增后减    D. 最大值在25℃
50．下列生态系统中，净初级生产量均值最大的是
A. 温带沼泽湿地    B. 苔原    C. 中纬度草地    D. 荒漠
近几十年来，水资源不足已成为许多国家经济发展的严重障碍，甚至危及国家的安全和民族的生存。虚拟水的概念应运而生，所谓虚拟水是指生产商品和服务所需要的水资源数量，它不是真实意义上的水，而是以“虚拟”的形式包含在产品中的“看不见”的水。贫水国家或地区可以通过贸易的方式从富水国家或地区购买水资源密集型农产品(尤其是粮食)来获得水和粮食的安全。据此回答下列各题。

51．下列关于不同水体自净能力的说法，正确的是 (　　)

A. 湖泊的自净能力比河流强

B. 污染物进入河流后扩散快，流动的河水溶解氧多，污染物繁殖快

C. 湖泊水流动性小，水中溶解氧多，污染物被氧化快

D. 地下水的自净能力比湖泊和河流的自净能力都差

52．根据该段材料可以判断下列有关叙述正确的是 (　　)

A. 缺水国家应从富水国家直接进口水资源来弥补不足

B. 水资源密集型农产品的贸易可以缓解水资源短缺的状况

C. 发展中国家应积极生产水资源密集型农产品

D. 虚拟水不是真实意义上的水，它仅指农产品中的含水量

下图为“近年来耕地减少的因素构成图”，读图回答问题。

[image: image18.png]KB
oy
s
TUtEH. B W) 62%

RALHRI8%




53．下列现象的发生能对耕地造成直接危害的是 (　　)
①全球气候变暖　②水土流失　③赤潮　④沙尘暴
A. ①②    B. ③④    C. ①③    D. ②④
54．下列行为违背科学发展观的是 (　　)
①占用基本农田，种植经济林和果树，以增加农民的收入②在低湿涝洼地挖鱼塘，筑台田，充分利用水土资源　③城市开发区的规模不断扩大，数量不断增多　④建立以绿洲为中心的生物工程防护体系
A. ①②    B. ③④    C. ①③    D. ②④
20世纪50年代以后，地球上相继出现了三大酸雨区，其中，我国长江以南地区是世界主要的酸雨分布区之一。酸雨素有“空中死神”之称，危害极大。根据材料，完成下列各题。

55．下列环境问题，可能由酸雨直接引发的是 (　　)
A. 全球海平面上升    B. 南极企鹅患白内障
C. 水土流失           D. 森林大面积枯萎死亡
56．下列各项措施中，不能促进酸雨防治的是 (　　)
A. 使用低硫燃料                        B. 控制汽车尾气排放
C. 减少使用氟氯烃化合物作为制冷剂    D. 安装烟道脱氮技术
阅读材料,回答下列各题。材料一我国部分城市空气质量周报。

	城市
	污染指数
	首要污染物
	空气质量级别

	北京
	92
	TSP
	Ⅱ

	贵阳
	69
	TSP
	Ⅱ


注:总悬浮颗粒物为TSP。

材料二 近年来,随着工业化与城市化进程的加速,每年2000万吨煤的燃烧,200多万辆机动车的排气,5000多个建筑工地的扬尘,大大加剧了北京的大气污染。

贵阳曾经被联合国有关组织列为世界十大酸雨污染城市之一,是贵州省酸雨污染区的中心,也是全国酸雨最严重的城市。20世纪90年代,贵阳市空气中的二氧化硫含量超过国家Ⅱ级标准两倍多,酸雨出现频率占全年降水的21%。

57．北京和贵阳的首要污染物分别是(    )
A. 可吸入颗粒物   可吸入颗粒物          B. 二氧化硫    二氧化硫
C. 可吸入颗粒物    二氧化硫             D. 二氧化硫    可吸入颗粒物
58．贵阳酸雨危害严重,除因居民生活、工业生产大量使用高硫煤外,可能还与下列哪些因素有关

①贵阳地处山间盆地,风小、湿度大,不利于污染物扩散②贵阳大风天气多,比较干燥③南方多为酸性土壤,加剧了酸雨危害④南方降水量大,大气中含有碱性沙尘
A. ①②    B. ①③    C. ②④    D. ③④
城市空气污染是我国在快速城镇化和经济发展过程中亟待解决的难题。图为2014年我国不同区域城市空气质量的社会经济影响因素示意图（图中R&D经费支出占地区生产总值的比重代表科技进步）。据此完成下题。
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59．①②③④分别代表的地区是（ ）
A. 京津冀、长江三角洲、珠江三角洲、山东半岛
B. 珠江三角洲、山东半岛、京津冀、长江三角洲
C. 长江三角洲、珠江三角洲、山东半岛、京津冀
D. 京津冀、山东半岛、珠江三角洲、长江三角洲
60．下列因素只表现为对大气环境质量改善的正效应的是（  ）
A. 工业化    B. 能源消耗    C. 经济发展    D. 科技进步
二、综合题(共6小题，每题10分，共60分)

61“千里石塘，万里黄沙”是我国古代对南海诸岛的形象描述．三沙市将建设成为中国的“马尔代夫”旅游胜地．如图为三沙市位置示意图．
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1．请结合三沙市的地理环境特征设计一条旅游广告词．（4分）
2．列举三沙市可开发的旅游项目，并说明理由．（6分）
62．【地理——选修3旅游地理] 
乌镇——中国江南的封面，依河成街，街桥相连，沿河筑屋，水镇一体，传承千年的历史文化、秀美的水乡风景、风味独特的美食佳肴和缤纷多彩的民俗节日使乌镇成为东方古老文明的活化石。景区游客数量体现明显的季节性，尤以夏季最多。下图为乌镇风景及周边地区位置示意图。
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(1)分析乌镇夏季为旅游旺季的原因。 
(2)分析乌镇景点长三角游客居多的主要原因。 
63．野驴游是不走寻常路，喜欢爬野山的那种自助游游客。下图是2013年8月参加野驴游的驴友们在山东省泰山山区穿越拔山沟。该山沟狭窄幽深，逼觉陡峭，沟底层层叠叠，宽也就是十多米，高却有二十多米，深沟两侧乱石嶙峋，平时溪水时隐时现，雨后瀑布相连，水势奔腾汹涌。
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分析野驴友们在该时段徒步穿越图示地区可能遭遇的危险。
64．读左图和右图，回答下列问题。
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(1)进入21世纪，世界各国更加重视新能源的开发和利用。结合左图说明全球风电装机容量的变化特点，并从矿物能源供需状况、技术和环境因素方面分析其主要原因。中·华.资*源%库 ziyuanku.com$来&源：ziyuanku.com
(2)从自然和市场条件分析甲地建设风力发电基地的不利因素。
65．（10分）
材料一;“河长制”，即由中国各级党政主要负责人担任“河长”，负责辖区内河流的污染治理。“河长制”是从河流水质改善领导督办制、环保问责制所衍生出来的水污染治理制度，目的是为了保证河流在较长的时期内保持河清水洁、岸绿鱼游的良好生态环境。通过河长制，让本来无人愿管、被肆意污染的河流，变成悬在“河长”们头上的达摩克利斯之剑，在中国“水危机”严峻的当下，催生河清水绿的可行制度。

材料二：图示流经某城市小河水污染程度与流量、降水的关系。读图回答问题。
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（1）简析该次水污染形成的原因。（6分）
（2）如果你是该河河长，你会采取哪些措施。（4分）
66.读西安市冬、夏季气体污染和能见度变化曲线，完成下列要求。
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（1）比较西安市硫氧化物、氮氧化物冬夏季的浓度差异并分析原因。

（2）从大气角度分析冬、夏季9时至14时能见度上升的原因
$来&源：ziyuanku.com
参考答案

一、选择题

1~5 CBCCA 6~10 CDBAD  11~15ABABB  16~20 ACCBC  21~25 BCACA  26~30 CDCDD 31~35 BDBD 36~40 BCACB4145BACCB  46~50  BCBCA 51~55 DBDDD 56~60 CABAC

二、综合题
61广告词：千岛寻遍，不如南沙群岛一见；万水千山，难忘天涯海角之南；去中国的最南端，看最美的珊瑚礁等．只要符合南沙的风景即可．
阳光浴、沙滩浴、冲浪、潜水、观看海底生物、观赏珊瑚礁等；地处低纬，海域广阔，岛礁众多，生物资源丰富。
62.（1）夏季雨水充足，自然景观优美；时值学校暑假。
（2）旅游资源质量优，具有美学价值，历史文化价值且知名度高；地处长江三角洲，位置优越；基础实施完善，交通便利；周边地区经济发达，地区接待能力强，距离客源市场近。（任答3点，6分）
63.（10分）

谷底深潭多容易溺水；两岸悬崖陡峭，岩石风化破损，易发生落石；沟谷瀑布多，地势陡峭，易发生跌落滑倒；8月份多暴雨，易发山洪；路线不熟悉，易迷路。
64．(1)变化特点：快速增长。主要原因：①矿物能源逐渐枯竭，能源需求增大；供需矛盾加剧；②技术进步使发电成本下降；③开发风能资源，减轻环境污染和破坏。（6分）
(2)自然原因：①夏季风力相对较小；②易受冰冻、雪灾、沙尘暴等气象灾害影响。市场条件：远离消费市场，输电距离远。(4分)
65（1）城市地表污染物较多；降雨后污染物被径流带入河流；河流流量小，河水自净能力差。
（2）1、加强水资源保护落实及水环境治理2、加强水污染防治3、加强水生态修复4、加强执法监管。
66（1）冬季浓度高于夏季；冬季，西安市气候寒冷，燃煤量加大，有害气体排放增多。

（2）冬季西安市早晨一般多浓雾天气，9时开始，气温上升，浓雾快速驱散，能见度明显上升。夏季日出之后，太阳辐射加强，逆温逐渐消失，空气垂直对流运动加强，风速加大，污染物快速扩散。
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